



PREZENTARE
SERVICII COMPLETE DE MARKETING
ȘI TEHNOLOGIA INFORMAȚIEI



Suntem o companie din Sibiu, cu oameni care aduc o bogată experiență acumulată în cei 20 de ani de activitate în domeniile marketing și IT.

Echipa combină prospețimea și entuziasmul cu înțelepciunea și măiestria dobândită.

Acest amestec aduce un avantaj competitiv, permițând ca **ovismedia** să abordeze provocările cu încredere.

Experiența acumulată în diverse proiecte și situații face ca **ovismedia** să fie capabilă să ofere servicii de înaltă calitate, adaptate nevoilor specifice ale clienților.

Cu o viziune clară și o abordare matură, **ovismedia** se află pe calea succesului, construind o reputație solidă și consolidându-și poziția pe piață.

În marketing, am lucrat la diverse campanii publicitare, strategii de branding și cercetări de piață, contribuind la creșterea vizibilității și a vânzărilor companiilor.

Pe de altă parte, în domeniul IT, am fost implicați în dezvoltarea și implementarea soluțiilor software, gestionarea rețelelor și securitatea informatică.

Această combinație de competențe în marketing și IT ne ajută să abordăm proiectele cu o perspectivă cuprinzătoare și să găsim soluții inovatoare și eficiente.

DESPRE NOI

"DE LA LOGO LA WEBSITE"

Transformarea logo-ului într-un website captivant este un pas esențial în dezvoltarea și consolidarea prezenței online a afacerii tale. De la simbolul care reprezintă identitatea și valorile companiei tale, trecem la crearea unei platforme digitale care să exprime autenticitatea și profesionalismul brandului tău. Prin intermediul unui website bine structurat, atrăgător și optimizat pentru motoarele de căutare, vei putea să-ți conectezi și să-ți impresionezi publicul țintă, conducând astfel la creșterea vizibilității și a succesului afacerii tale.

Coerența brandului: Logo-ul și website-ul trebuie să fie în armonie și să reflecte aceeași identitate vizuală și valorică a brandului tău.

Designul responsive: Asigură-te că website-ul este optimizat pentru toate dispozitivele, oferind o experiență plăcută utilizatorilor indiferent de ecranul pe care îl folosesc.

Conținut relevant: Website-ul trebuie să ofere informații clare, relevante și captivante pentru a atrage și a reține atenția vizitatorilor.

Optimizare SEO: Implementarea tehnicilor de optimizare pentru motoarele de căutare va crește vizibilitatea website-ului tău online, atrăgând mai mulți potențiali clienți.

MARKETING

EFICIENȚĂ

Tehnologia informației reprezintă un domeniu vast și dinamic care se ocupă cu prelucrarea, stocarea și transmiterea informațiilor folosind sisteme informatice și tehnologii digitale. Această ramură esențială a tehnologiei a revoluționat modul în care comunicăm, lucrăm și accesăm informații. De la rețelele de calculatoare la securitatea cibernetică, tehnologia informației ne conectează și ne permite să inovăm într-un mod rapid și eficient. Este un domeniu în continuă evoluție, care aduce cu sine oportunități nelimitate pentru progresul societății și afacerilor.

Eficiența operațională: Tehnologia informației ajută organizațiile să își optimizeze procesele interne, să gestioneze eficient datele și să îmbunătățească productivitatea

Securitatea cibernetică: Protejarea datelor sensibile și a infrastructurii IT este crucială în lumea digitală actuală, iar tehnologia informației oferă soluții pentru a contracara amenințările cibernetică

Inovarea continuă: Tehnologia informației stimulează inovația și creativitatea, oferind noi modalități de a rezolva probleme și de a dezvolta produse și servicii inovatoare

Transformarea digitală: Adoptarea tehnologiei informației este esențială pentru companii în procesul lor de transformare digitală, permițându-le să rămână competitive și să se adapteze la schimbările din piață

TEHNOLOGIA INFORMAȚIEI

PARTENERIAT

Consultanța în marketing și IT reprezintă o combinație puternică și valoroasă pentru companii în era digitală. Această colaborare sinergică aduce expertiza în domeniul marketingului strategic și a tehnologiei informației pentru a oferi soluții inovatoare și eficiente. Consultanții în marketing se ocupă de identificarea nevoilor clienților, dezvoltarea strategiilor de promovare și crearea conținutului relevant, în timp ce specialiștii în IT se concentrează pe implementarea și optimizarea soluțiilor tehnologice pentru a sprijini obiectivele de marketing.

Expertiză specializată: Consultanții aduc cunoștințe și experiență în domeniul lor de specialitate, oferind soluții personalizate și eficiente

Analiză detaliată: Consultanța implică o examinare atentă a situației actuale a clientului, identificând punctele forte și oportunitățile de îmbunătățire

Recomandări strategice: Consultanții formulează planuri și strategii personalizate pentru a atinge obiectivele stabilite, adaptate la nevoile specifice ale fiecărui client

Implementare și monitorizare: Consultanța nu se oprește la recomandări, ci include și asistență în implementarea soluțiilor propuse și monitorizarea rezultatelor pentru ajustări și optimizări continue

CONSULTANȚĂ



MARKETING

Cercetarea de piață pentru a înțelege nevoile și preferințele clienților dumneavoastră.

Planificarea strategică a campaniilor de marketing pentru a atinge obiectivele stabilite.

Publicitatea pentru a crește conștientizarea brandului și a atrage noi clienți.

Promovarea pe social media pentru a interacționa cu publicul țintă și a crea o comunitate online
Campanii Google Ads.

Optimizarea SEO pentru a crește vizibilitatea online și a atrage trafic organic către website-ul tău.

OVIS MEDIA SRL

CIF 48946217

J32/1908/2023

Calea Poplăcii nr. 73/13, Sibiu, România

Telefon: 0773.88.53.22

Email: office@ovismedia.ro

TEHNOLOGIA INFORMAȚIEI

Dezvoltarea și implementarea sistemelor informatice pentru optimizarea proceselor organizaționale.

Securitatea cibernetică, incluzând monitorizarea și protejarea rețelelor și datelor sensibile.

Administrarea bazelor de date pentru stocarea și gestionarea eficientă a informațiilor.

Crearea și implementarea soluțiilor software personalizate pentru diverse nevoi și cerințe.

Suportul tehnic și mentenanța sistemelor IT pentru asigurarea funcționării fără probleme a infrastructurii.

CONTACT



OVISMEDIA SRL

CIF 48946217

J32/1908/2023

Calea Poplăcii nr. 73/13, Sibiu, România

Telefon: 0773.88.53.22

Email: office@ovismedia.ro